
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R3.7.12~R3.7.30

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか

問4．食堂職員の対応はどうですか
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問5．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

どこにあるか忘れる

回数が長い

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

お弁当がいらない日にしか使わないから

授業

見るのを忘れる

問7．ラッキーナンバーを利用していますか
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問8.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか
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問8-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問9.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー

鶏のからあげタルタルソース 冷やし中華(2人) サムギョプサル(2人) 定食

オムライス(9人) ヤンニョムチキン(3人) お子様ランチ パスタ

からあげ(8人) カレー(2人) 和食 マーボー豆腐

ハンバーグ(7人) チーズハンバーグ(2人) 焼肉丼 そうめん

チキン南蛮(4人) 竜田揚げ(3人) カルボナーラ ドライカレー

ラーメン(2人) ツナサラダ 野菜カレー カリカリチキン丼

カツ丼(2人) 学校給食（パン、牛乳～） ソース焼きそば 塩ラーメン

餃子(2人) 豚キムチ シチュー ビビンバ

韓国料理(5人) ハヤシライス 生姜焼き ぶっかけうどん大根おろし入り

うどん(2人) ポークソテー ビビンバ きゅうりとたこの酢の物

豚カバ丼 若鶏のピーナッツからめ たこ飯

〇新メニュー

エビフライ(2人) ピラフ ハンバーガー 角煮や焼き魚など

ドリア(2人) 麻婆豆腐定食 岡山名物えびめし ステーキ定食

海鮮丼(4人) 沖縄料理 つけ麵。 お好み焼きなど

グラタン(2人) エビチリ サーモンのホイル焼き かぼちゃさつま芋入りシチュー

とんかつレモンおろし 炊き込みご飯を丼で作ってほしい チーズボール キンパ

パジョン ズンドゥブ 牛タン定食 1年に1回バイキング

幽庵焼き 茶わん蒸し ねぎ塩牛タン すき焼き丼

うめぼし タコボール 寿司(2人) 牛好きうどん

春巻き 窯玉うどん シーフードラーメン 肉うどん

チーズダッカルビ キムチ炒飯 からあげ丼 豚カバ重

問10.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

定食の金額を下げてほしい

安くしてください。

音楽がよい感じにリラックスできる音量なので、このままお願いしたいです(笑)

流行りの曲かけてほしいです♪(2人)

もっといろいろなジャンルの曲が聞きたい

音楽の量小さ目だなって思った

食堂にお湯を置いてほしい(3人)

出口側の机を高くしてほしい

カードをポイント制にしてほしい(例)1ポイント1円等

味噌ラーメンをもう少し味を濃くしてもらいたいです。

ハンバーグの種類を増やしてほしい

メニューはいいと思います。デザートの種類を増やしてほしい！

デザート毎日
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〇感想

美味しいし、職員さんも優しいし、利用しやすいのでこれからも利用したいと思います。

いつもおいしい

素晴らしい時間をありがとう

いつもおいしいです

特に改善点はなく、今のままで満足しています

たまに食堂ご飯を食べますが、とてもおいしいです！

いつも楽しく利用させていただいています

いつもとってもおいしい学食をありがとうございます！

どれもおいしいです！

授業の関係であまり行けていませんが、丼ものを1度食べたときに本当においしかったので、ぜひまた行きたいです。

毎回何を食べても美味しいです！ありがとうございます(*^-^*)

先生たちが元気で大好き(*^-^*)

いつもおいしいです♡

毎日おいしいです♡♡♡

優しい先生がいていい

いつもおいしいご飯を作っていただきありがとうございます。これからも食べに行きます！

ご飯がとてもおいしい！！チーズインハンバーグが一番好き！

先生方の対応もとても良くてとても利用しやすいです。いつもおいしく食べさせてもらっています。ありがとうございます。

ごめんなさい。名前がわからないけれど、いつも「ありがとうございます！」「いってらっしゃい！」と

　明るく元気な声で午後からも頑張れています(*^-^*)

たまに席が足りなくなる時がある

食堂の先生方が話しかけてくださるのがとても嬉しいです

とてもおいしいです。

おいしくいただいています！

いつも対応してくれる先生が常に明るくて明日も来たいという気持ちになれる！

音楽があっていいと思いました

音楽が流れていて楽しいです！

いつも笑顔で接してくれてとても気持ちがよいです。

明るい印象で入りやすい！

3回程度しか食堂のメニューを食べていませんが、どれも美味しく腹持ちがいいです

食堂に行ったら音楽かかっているし、食堂にいる人たちといっぱい話せるからいい

いつも笑顔で迎えてくださって嬉しいです！

とても使いやすい。8人席なども作ってほしい

職員の方が明るく接してくれるので楽しい

いつもおいしい料理が食べられて嬉しいです！ありがとうございます！

いつもおいしいご飯ありがとうございます！

プルコギがおいしかったです！

食堂の先生方の明るいお声掛けにいつも元気をもらっています。もちろんご飯も美味しいです！

　特に鶏天などのメニューを初めてみたときはすごいボリュームでビックリしました♡

ヤンニョムチキンがおいしかったです

とてもおいしく、特に麺+ミニ丼セットが両方食べれて安いので好きです！！

ぶっかけうどんがとてもおいしいです！

毎日すごくおいしいです。

食堂職員の態度は悪いというか、不愛想な感じがします。



問11.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

人が多いから

弁当持参(25人)

弁当持参。弁当の方が食費が浮くから

弁当の方が安いから

遠い(3人)

座る席が少ないから(4人)

1食に書ける値段があまりとれないので、そもそもそんなに利用していない。

前期は美味しいご飯ありがとうございました！後期もよろしくお願いします！！

弁当やコンビニ、イーゲルで購入するから

弁当持参。しいて言えばお昼こんでいて座る場所がない。(2人)

節約のため(2人)

行くのが面倒

弁当持参。機会があれば食べに行きますね！

弁当を自分で作った方が安いから

自分でご飯を準備しているから(2人)

定食が高い

弁当持参。お金を使いたくない

麺とか定食であまり食べたいと思うのがない

蜜が気になる

昼食を持参しているから

前日の夕食の白米を100ｇほど残してそれを昼に食べているため

コロナなので人がいるところを避けている

友達が利用していないから

人が多いから

調理実習で作ったものを食べているから

弁当持参。又は授業の関係でお昼ご飯が必要ないから

弁当持参。料理向上。学食で使う金を少しでも減らすため

特になし

授業の関係で利用するタイミングがない(10人）

昼は家で食べる

バイト行ってるがコロナで金があまりなくて学費を払っているから金に余裕がない

お金がない(4人)

めんどくさいから

弁当持参。献立表を見ないから

弁当持参。オープンキャンパスの時、学食を食べてとてもおいしかったです。

売り切れが多いため。落ち着いて食事をすることができないため。

食堂まで行くのがめんどくさい。席数が少ない。弁当の人まで食堂で食べる意味が分からない。

本当は毎日利用したいが、毎日食べるとお金が高くつくので自分で用意している。


